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Вы бе ри те утвер жде ния, вер ные в от но ше нии про цес са фо то син те за:
 

а  — све то вая фаза осу ществ ля ет ся на мем бра нах ти ла ко и дов
б  — в тем но вой фазе про ис хо дит рас щеп ле ние пи ро ви но град ной кис ло ты до уг ле кис ло го газа и воды
в  — во внут рен нем про стран ст ве ти ла ко и дов в ре зуль та те

гли ко ли за об ра зу ет ся из бы ток элек тро нов
г  — для син те за одной мо ле ку лы глю ко зы не об хо ди мо 18 мо ле кул ATΦ

1) а, б 2) а, г 3) б, в 4) толь ко г


